



О Акція

Профспілки проти бідності



У Міжнародний день боротьби з бідністю Федерація профспілок України провела Всеукраїнську акцію «Профспілки проти бідності».

У Києві на Майдані Незалежності відбувся 10-тисячний мітинг, у якому взяли участь представники Профспілки працівників охорони здоров'я України, профспілкових організацій трудових колективів промислових і сільськогосподарських підприємств, наукових і студентських колективів, підприємств малого і середнього бізнесу зі всіх регіонів України. Приємно було спостерігати, що на Майдані зібралися дуже багато активних молодих людей. Таким чином вони спростували думку про пасивність нинішньої молоді в питаннях відстоювання своїх прав на гідну працю і гідне життя.

Виступаючи перед учасниками мітингу голова Федерації профспілок України Василь Хара, сказав, «Ми зібралися тут, на Майдані Незалежності, щоб звернутися до наших співгромадян із закликом: станьте на боротьбу з бідністю, приєднайте свій голос до мільйонів інших, що вимагають негайних і рішучих дій

направлених на підвищення життєвого рівня людей. Ми хочемо ще раз нагадати державним мужам про їх обіцянку подолати бідність».

У виступах на мітингу представників трудових колективів промислових підприємств і аграрного сектора економіки, наукових установ і студентства підкреслювалося, що нинішня соціально-економічна ситуація вимагає кардинальних змін, рішучості і організованості з боку профспілок як авангарду трудящих, покликаною відстоювати їх інтереси, наполегливо домагатися поліпшення життєвого рівня наших співгромадян.

Після мітингу на Майдані Незалежності учасники пішли до Будинку уряду, Верховної Ради України, Адміністрації Президента України, де продовжили акцію. За підсумками акції була прийнята резолюція з вимогами та пропозиціями до представників влади, яка була передана вищезазначеним державним органам.

О Профспілкова ініціатива

Щедрий подарунок

Нещодавно компанії Bosch та Inter Cars Ukraine передали акумулятори для автомобілів Львівської станції швидкої медичної допомоги.

Всього передано 58 батарей. Проект реалізовано за спільної ініціативи компаній Bosch, Inter Cars Ukraine, управління охорони здоров'я Львівської міської ради, Львівської міської організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України.

Забезпечення цілодобової роботи карет швидкої допомоги потребує значних фінансових витрат. В умовах обмеженого фінансування медичної галузі забезпечення машин витратними матеріалами та запчастинами складає велику проблему.

Зокрема, це стосується джерел електроживлення, які в умовах цілодобової роботи автомобілів зношуються особливо швидко, тому що у медичному спецтранспорті акумулятори крім виконання «прямих обов'язків» зі старту двигуна та підтримки роботи електрообладнання машини, несуть величезне додаткове навантаження. Від акумуляторних батарей у каретах швидкої допомоги живиться спеціальне медичне обладнання, від надійності роботи якого залежать життя та здоров'я пацієнтів. Це обладнання є різноманітним, чисельним та призначеним для надання будь-яких видів лікарської допомоги: кардіологічної, неврологічної, реанімаційної, педіатричної тощо.

Прийнявши до уваги цей факт, компанія Bosch, на прохання управління охорони здоров'я Львівської міської ради і Львівської міської організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України, вирішила надати безкоштовну технічну підтримку міській службі швидкої допомоги Львова.

Медичні автомобілі міста отримали акумуляторні батареї високої ємності й тривалого терміну експлуатації, що дуже важливо в умовах напруженого графіку роботи.

Олена ГОЛИШЕВСЬКА, представник компанії Bosch: «Автомобілі швидкої допомоги потребують особливо надійних джерел електроживлення. Вони повинні мати величезну ємність, забезпечувати максимальну стартову потужність, бути стійкими до вібрацій і трясування. Усім цим вимогам повністю відповідають передані службі швидкої допомоги акумулятори Bosch ТЕСМАХХ з технологією Silver для вантажних автомобілів. Для них є характерними мінімальний саморозряд, надійність роботи й відсутність потреби в обслуговуванні. Крім того, вони надзвичайно довговічні, одразу готові до роботи й безпечні».

Володимир ЗУБ, начальник управління охорони здоров'я Львівської міської ради: «Наші водії добре знайомі з автозапчастинами та



обладнанням компанії Bosch. Вони дуже схвально поставилися до допомоги у забезпеченні наших машин надійними джерелами електроживлення, зокрема – у підготовці до зими. З новими акумуляторами нашим автомобілям гарантовано безперебійну роботу у холодну пору року. А це – вчасно надана допомога, врятовані життя та здоров'я людей».

Андрій ВАРАВА, голова Львівської міської організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України: «Нашим завданням є створювати якісні умови на кожному робочому місці. Спільними зусиллями компанії Bosch та управління охорони здоров'я Львівської міської ради ми реалізували черговий соціальний проект. Турбота про працівників галузі є невід'ємною складовою належного рівня сучасної медичної допомоги».

Надання акумуляторів для машин швидкої допомоги є ще одним кроком компанії Bosch у її соціальних ініціативах, спрямованих на підтримку українських медиків. У лютому 2011 року акумуляторними батареями було забезпечено автопарк столичної служби швидкої допомоги. Відділ автозапчастин компанії Bosch планує продовжувати цей проект у майбутньому. Наступним кроком стане передавання обладнання Bosch для діагностики неполадок в автомобілях швидкої допомоги.

ДЯКУЄМО!

Шановний пане Шнайдере ЛЯЙФ!

Львівська міська громада щиро дякує Вам за допомогу, надану компанією Роберт БОШ для Львівської станції швидкої медичної допомоги.

У наш непростий час, в умовах економічної скрути, розуміння потреб громади, бажання та здатність реально покращити стан медичного забезпечення людей є неocenним соціальним внеском Вашої компанії у благородну справу – збереження здоров'я людей.

Висока якість обладнання фірми Роберт БОШ є надійною запорукою вчасного і якісного надання медичної допомоги мешканцям Львова та його гостям.

Прийміть слова щирої вдячності та шани. Надіємось на подальшу співпрацю з Вами.

Андрій САДОВИЙ,
міський голова Львова

Вітаємо!

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ

з нагоди 20-ї річниці Незалежності України за значний особистий внесок у становлення незалежності України, утвердження її суверенітету та міжнародного авторитету, заслуги у державотворчій, соціально-економічній, науково-технічній, культурно-освітній діяльності, сумлінне та бездоганне служіння Українському народу нагородив:

орденом «За заслуги» II ступеня

ПАВЛОВСЬКОГО Михайла Петровича – завідувача кафедри Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

ювілейною медаллю «20 років Незалежності України»:

ВИННИЧЕНКА Богдана Івановича – доцента Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

КОЗАК Ярославу Любомирівну – головного лікаря амбулаторії загальної практики – сімейної медицини смт.Верхнє Синьовидне Сколівського району

КОСТРИЦЬКУ Аллу Олександрівну – заступника головного лікаря Самбірської центральної районної лікарні

ЛАБАЯ Івана Михайловича – головного лікаря Пуштомитівської центральної районної лікарні

ПАЛАМАРЧУКА Валерія Олександровича – головного лікаря Дрогобицького районного територіального медичного об'єднання

САВЧУКА Корнелія Павловича – головного лікаря Дунаївської районної лікарні, Перемишлянського району

СНІГУР Ніну Осипівну – заступника головного лікаря 5-ої міської клінічної поліклініки Львова

УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ НАУК

нагородила Почесною відзнакою «За творчі здобутки» II ступеня

ЗИМЕНКОВСЬКОГО Бориса Семеновича – ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, академіка АН ВО України, професора

НАЦІОНАЛЬНЕ ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

нагородило:

Почесною відзнакою Національного Товариства Червоного Хреста України

БІЛОГО Юрія Володимировича – голову Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ГІЧКУ Михайла Михайловича – головного лікаря Львівської обласної клінічної лікарні

БОВТАЧ Марію Казимирівну – заступника головного лікаря КЗ «Львівська обласна державна клінічна психіатрична лікарня»

КЛИМИШИН Любова Михайлівну – голову Дрогобицької міської організації ТЧХ України

ЗАВАДКУ Надію Остапівну – голову Жовківської районної організації ТЧХ України

АПОСТОЛЮК Ірину Федорівну – голову Личаківської районної організації ТЧХ України

Почесною Грамотою Національного Товариства Червоного Хреста України

БОРИСЕВИЧА Мирона Дмитровича – заступника головного лікаря Львівської лікарні швидкої медичної допомоги

КІРИК Галину Семенівну – голову Пуштомитівської районної організації ТЧХ

Подякою Національного Товариства Червоного Хреста України

ДОБРЕНЬКУ Ніну Іванівну – директора медико-соціального центру Львова

ГЕРАСИМІВ Розалію Василівну – патронажну медичну сестру Галицької районної організації ТЧХ України.